

NBA退役球星罗德曼8日在平壤组织一场篮球表演赛,为金正恩庆祝生日。罗德曼上场比赛并带领全场观众唱起《祝你生日快乐》。在7日接受CNN采访被问及此行是否有意帮忙解救在朝服刑的韩裔美国人裴俊浩时,罗德曼情绪激动,强调他无意与政治扯上关系。

## 唱生日歌,金正恩很惊喜

篮球赛在平壤体育馆举行,罗德曼带领由一些前NBA球星和街头篮球运动员组成的NBA明星队对阵朝鲜体育大学“火炬”队。金正恩与妻子李雪主以及一些朝鲜高级官员夫妇和大约1.4万名观众观看比赛。

罗德曼在比赛开始前简短致辞。他说,尽管外界对他访问朝鲜有不少质疑,但他是来给金正恩庆祝生日的,他为能够在平壤参加比赛而荣幸,深深感受到朝鲜民众对领袖的爱戴。美联

社报道,罗德曼说他把这场比赛献给他“最好的朋友”金正恩。

罗德曼随后唱起英文歌曲《祝你生日快乐》,现场观众一边鼓掌一边跟唱。

在现场观看比赛的导游西蒙·科克雷尔告诉路透社记者,罗德曼唱起生日歌的时候让他感觉有点“不真实”,但看起来“相当发自内心”。这一举动“出人意料,或许是即兴而为。金正恩似乎在微笑,但他似乎没有料到”罗德曼会给他唱生日歌。

## 拒谈人质,“罗大虫”很愤怒

在篮球赛举行稍早之前,7日,罗德曼接受CNN“新一天”栏目连线采访。采访中,罗德曼戴着鸭舌帽和墨镜,手里拿着一根烟。

当被主持人克里斯·科莫问及是否会为韩裔美国人裴俊浩求情时,绰号“大虫”的罗德曼似乎被犯了虎威,大声反问对方:“你知道裴俊浩在这个国家干了什么吗?你告诉我,他为什么遭拘

押?”

2012年11月,裴俊浩带游客从咸镜北道罗津港入境朝鲜后遭扣押。2013年4月30日,朝鲜最高法院认定他“从事反朝对敌行为”,判处他15年劳动教养。

谈及这次与他一同来朝鲜的几名美国球员,罗德曼说:“你知道,我们有10个人在这里,他们离开家人,在体育竞技场上帮助这个国家。”

## “五音不全”,同行者没附和

罗德曼以往3次访朝以及涉朝言论在美国引起不少争议。一些人批评他“充当朝鲜政府的宣传工具”;也有人担心,这名前篮球明星“小丑般”表演给原本就举步维艰的美朝对话增添不利因素。

这次与他同行的NBA纽约尼克斯队退役球星查尔斯·D·史密斯在接受美联社记者采访时说,政治色彩与罗德曼的言论令这场篮球友谊赛“逊色”。

对于罗德曼频频吹嘘与朝鲜最高领导人金正恩关系不一般一事,史密斯婉转表达不满。“丹尼斯(·罗德曼)发表的一些言论也玷污了我们的努力。丹尼斯是个了不起的人,但当他叙述正在进行的情况时……容易情绪化,也说了一些今后可能会为此道歉的话。”

史密斯说:“我们并不天真,明白什么事情会变成这样,我们无力改变,如果可以的话,我们会努力。我们并不擅长某些特定领域,丹尼斯肯



1月7日,罗德曼训练朝鲜篮球队间隙,朝鲜官员为他点烟。

定也不在行。”

另外史密斯还强调说,和其他球员没有跟着罗德曼唱生日歌。“我们一直跟丹尼斯(·罗德曼)说,他不会唱歌。他五音不全。是他一个人唱的。”据新华社

# “球”政治!

## 罗德曼为金正恩唱生日歌



1月8日,为金正恩庆生的美朝篮球友谊赛即将开场,罗德曼于赛场中央献唱生日快乐歌。 东方IC供图

## 罗德曼的小伙伴们

罗德曼球队成员包括数名退役球星,这些退役球星大多拥有辉煌过去,但不少人因财务问题陷入窘境。这些球星包括:

肯尼·安德森:安德森分别与5名女子生下7个孩子。他退役后曾任高中篮球教练,因酒驾被开除。据信他在NBA篮球生涯共赚得约6500万美元,曾拥有10辆汽车,每年仅在保险上就花费7.5万美元,但最终他宣布破产,财务问题缠身。

维恩·贝克:贝克不仅失去曾经拥有的豪宅、餐馆,当球星时赚得的约1亿美元也基本挥霍一空。他说,自己最近把精力集中在公益事业,日子过得挺舒坦。贝克曾酗酒成性并患有抑郁症,2007年因醉驾遭起诉。这些恶习让人们很快忘记,贝克曾4次入选全明星队,并作为美国国家队一员获得2000年悉尼奥运会男子篮球

比赛金牌。

克利夫·鲁滨逊:鲁滨逊有“铁人”之称,据信为“头盔帮”发起人。他在篮球生涯共赚得约6100万美元,但这些钱显然不够挥霍。他近年宣布破产。鲁滨逊在NBA征战了大约15年,在球迷中人气较高。

埃里克·弗洛伊德:弗洛伊德退役后成功转型为商人,开过财务管理公司。弗洛伊德现从事公益事业,为陷入困境的人们提供咨询服务。

查尔斯·D·史密斯:史密斯曾任美国国家篮球退役运动员协会主席,2010年遭解职。与弗洛伊德一样,史密斯退役后从商。

这些人员此行酬劳不得而知。史密斯说,这次朝鲜之行一切花费可报销,但尚不清楚是否会得到出场费或其他费用。安保工作由朝鲜奥组委负责。 据新华社

## 280个无人岛被日收归国有

本报讯 日本《读卖新闻》1月8日报道,日本政府7日基本决定,在被纳入“领海基点”的400座岛屿中,日政府将把280座所有者信息不明确的岛屿“收归国有”,强调加强“领土和领海”的防卫,强化海洋资源管理和安全保障机制。

日本海洋政策与领土问题担当相山本一太在7日举行的记者会上透露了上述消息,并表示日本政府计划在2014年6月前完成对这些岛屿所有者信息的调查工作,并记录到国有财产登记簿上。山本在发言中称,“离岛是重要的国家领土,需要加强领土和领海的防卫,强化海洋资源的管理和安全保障体制。”

据环球网

## 800名美军将增援韩国

新华社专电 美国7日说,作为亚太军事再平衡战略的一部分,将向韩国增派大约800名官兵及军事装备。

美国五角大楼宣布,驻扎在得克萨斯州胡德堡基地的美军陆军第一营800余名官兵以及大约40辆“艾布拉姆斯”主战坦克和40辆“布雷德利”步兵战车,将于2月1日部署到朝鲜非军事区以南营地,以加强驻韩美军力量。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦说,该部队驻扎期限9个月,到期轮换回国后,装备将留下供轮换部队使用,“两个连的坦克和两个连的‘布雷德利’,这将给驻韩国的指挥官提供额外战力。”

目前,美国在韩国驻军约2.85万人。沃伦说:“这次增兵韩国是(亚洲和)太平洋地区再平衡的一部分。这项计划一年多前开始拟定,是我们长期承诺维护朝鲜半岛安全的一部分。”

## 删除不战誓言 自民党还要拜鬼

新华社专电 日本自由民主党8日最终确定这一执政党2014年的活动方针草案,删除“不战誓言”,决定继续参拜靖国神社。

共同社报道,就参拜靖国神社,活动方针草案原表述为“决心贯彻不战誓言与和平国家的理念”,但是,最终版本中,这一表述遭删除,加入“提高(对战殁者的)尊崇之念”。

自民党党首、首相安倍晋三去年12月26日参拜供奉第二次世界大战甲级战犯的靖国神社,称自己在参拜时作出“不战誓言”。

共同社评述,最终草案所用表述与安倍发言有差异,可能会受到质疑。安倍在解释参拜理由时反复使用“尊崇之念”,最终草案在这一点上突出了“安倍色彩”。

神康医院  
济南

中医主治:失眠抑郁 精神疾病 心理疾病  
鲁医广[2013]第08-13-196号

周围血管病医院  
济南

主治:静脉曲张、脉管炎  
动脉硬化闭塞症  
鲁医广[2013]第08-13-196号

0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnskyy.com

血管瘤医院  
济南

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣  
(红胎记、青胎记)  
鲁医广[2013]第08-13-196号  
0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

嘉乐不孕症医院  
济南

主治:生殖健康与不孕症专业  
鲁医广[2013]第08-13-193号  
0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

骨科医院  
济南

主治:腰椎间盘突出症、关节炎  
股骨头坏死、强直性脊柱炎  
鲁医广[2013]第04-10-051号  
0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

哮喘病医院  
济南

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。  
鲁医广[2013]第04-10-051号  
0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com